M =7aA32 = TAARMAAMER

1, TROHERITE-T, CRHUEDENBEISGC-Y—E RFIHEEMS
NERBRHELER IV -2E (BCRIBE 18 ~3E) Z2ETL T,

¥1EAI=10M SMeF4R1BIRE
s o koS ST S0HZEE
FRAE PERBEE ZRE | EREEE SKE ﬁﬁ%
BRI 717 793 21,510 23,790
EXRER (ii)| 788 871 23,640 26,130 |EEERRILEDSE
Eh2(i) 763 843 22,890 25,290
(i) 863 947 25,890 28410 |EEERRILEDSE
EHES3(i) 828 908 24,840 27,240
(i) 928 1014 27,840 30420 |EEERRILEDOSE
E#a(i) 883 961 26,490 28,830
(i) 985 1,072 29,550 32,160 |EEERRILEDSE
ENES(i) 932 1,012 27,960 30,360
(ii)| 1040 1,125 31,200 33,750 |EEERRILEDSE
Y—ERRBAFIEIEME(T) 22 660 HRI0EL LONERULTDEENIBNULDZE
EETHRTAVRIENE 11 330 FESTHEEERL, RBEEEEToTSBE
NEHELERENE NEBEZFONBREFLULLT EZERERZELDT. 5%EMESETEZTES,
R ) . ARTE A SRR LT3y A LA O 5 P
EHETYNEYF—SavEEmE|  (1)258 - (I1)200 (1)7740-(I)6000 |12 S 2 182
MHME (I)60 = (I)30 (1)1800-(I1)900 |#RART-BARKR30HMOME
HEER EEREIEMENE I 51 1530 EXEEE | cHELAEEROXERENS B TSIEE
EEER- EEREXEMENED 51 1530 EXEER i zHELAEEROIERENSBOTISIES
, EMORTT RS ECE SV TRESNIBYLERE
RERMA 6 540 ERUNEEHT HRIGRRR( BRI
RYBEREME 24 720 HHETOMEE—EOELL LRELTVD
e - i % - RIS B RS (CDUNTIREE - 1R - E4T
PR R RRER(]) 239 A £ 17> 1B A (=10 A ZIRED)
RABERAES 518 RRNAR- LEBET oMY
AFBT % ARIEEME(D)-(I)|  (1)450 - (I1)480 AFHT#ICBEEHALHEE L THEME
SRR B BRI HNE( 1) (1) (1)500 - (II)250 EEEROB. ZOEEECHRIEHELSS
R ) ) BENEXEEEEICHLTRERIEREL.
SRAFETEEEME(1)-(1) (1)600 - (I)400 i Tpaehi b
s iaBsE A 362 BEICHITHEELIZSE (1 BIS6RERE)
UNEYF—av TR SAY MBS 33./H UNEYT—2avIROAVMEREREFBENRELEE
RSN A R FI I E (1)40+(1)60/F |BHRKREEELEHBE~T—2RHLIBE
2, EEHBRS
== N
LETaL EERE: %ﬁ;ﬁﬁﬁ EERE: L LE
FI A B | FI| A B | F| A B | FI A 1= P B [ 4 4 .
PERBMEZE| 490 490 1,310 1,770 o
EEE — MR E
ZR=E 0 370 370 550
B% 300 300 | SUEO | 1700 |[RmMBRUBECETLHA
BRAMRE 50 BRAMIETLER
B 30H
BERD 550 16,500 ZABEFADA
BEROQ 1,100 33,000 BEEFMADA

AFBRDREIZDEEL T, Q15N —DIFRA-REED ) —RARZN-FLIFYE) ZRLTTSLY,




= i)

B &1

EREMEE 165t 285t 30HMH

ENEE (788+22+11i§5’18-4?264)x30x1.075 + (1,770+1,70103-%56(?-?-1,100) X 30 - 167'496Fq
BEE2 (863+22+11-:|3-15’13-:254>><3o><1.075 + (1,770+1,7010348-’€?(?-(|)-1,100) X 30 - 169'91 5Fq
ENERES (928+22+11-?-:?5’14:214) %30x1.075 + (1,770+1,70103-%56(?-?-1,100) x 30 - 1 72v01 1 Fq
EEES (985+22+11-:|3-i'12f294) % 30%1.075 + (1,770+1,7010348-’€?(?-(|)-1,100) X 30 - 173'849Fq
ENHEES (1,040+22+113-Zé(1)-2+-::4) x30%1.075 + (1 ,770+1,70103f'56(§)-(|)-1,100) X 30 - 1 75'623 Fq
SE= 185 28 30

BEE1 (871 +22+11-:|3-15'15+7234> x30%1.075 + (550+1,70E(3)5-|'—5€2)0+ 550) x 30 - 1 1 7'073 Fq
BRABEL o pverimesoxion T (5504170080 4550 x50 = 119,524/
BTEES (1,014+22+1?fé:-48-§4) % 30% 1,075 + (550+1,70?)5-f'-5€g)0+550) X 30 = 1 21 '685Fq
ZNEE4 <1,072+22+1?f§?-5r§4> x30x1.075 + (550+1 ,70%155%0+ 550) X 30 = 123,555H
ENEES (1,125+22+113fé?-?-:4) % 30% 1,075 + (550+1,70?)5-|'-55%0+ 550) x 30 = 1 25'264Fq
SEE 185 2&Et 308

EMER (871+22+11-?—15'15-3234) x30% 1075 + (550+1§796?)T50) x 30 - 100,573Fq
BEE2 947422+ 11 itgo_f;) x30%1.075 + (550+ 16,;79623?50) x 30 - 1 03'024 Fq
ENHEES (1,014+22+1?fé3i§4) X 30 % 1.075 + (550+1§796(())9|(-)50) X 30 = 1 05v1 85Fq
ENEEA (1,072+22+1?f;?f—§4) x30%1.075 T (550+ 16,;79(;??50) % 30 - 1 07'055 Fq
BEES (1,125+22+113$;?$:4) % 30%1.075 + (55%1?&2?50) % 30 = 1 08v764Fq

XEFRICEEXRBEEE (i) - —ERRERIENE - ZEIR S AVNRIENE - EEEIR- T EEEIEMAMED -
RYBEREENE -BEE-BE-HARE-BEERLNEETNTEYET,
FOMMENEEAIRELIGE . LRSBIEMERAMDOYET,

HXBEREOHAAIXLEELENSEBEICICTRENZ(TONET,




